

旅遊·美食·活動一把抓

提供最貼近您需求的休閒生活資訊

整理／公關部

休閒便利貼

《我的生活不可能那麼壞》

日本超人氣厭世畫家 x.o.o.o 首度來台

時間：即日起至四月五日

地點：華山一九一四文創產業園區

IG 全球追蹤人數超過一百萬名的《我的生活不可能那麼壞》作者，日本超人氣厭世插畫家 x.o.o.o 首度來台，展出經典畫作、百張手稿以及展覽限定台灣特色新作品，邀大家近距離欣賞 x.o.o.o 的作品，與人生好難之鱷魚先生及超人氣樹懶等經典角色相見歡！

《我的生活不可能那麼壞》x.o.o.o 展主要分為四大展區：【經典角色大集合】有各個經典角色於入口處夾道歡迎大家光臨，盡責地擺出最可愛的姿勢供大家拍照合影；【人生好難之鱷魚先生，你的嘴巴又卡住了】則以台灣民衆最熟悉的的可愛悲慘角色鱷魚先生為主角，民衆可以戴上特製鱷魚頭套，化身鱷魚先生的小夥伴；【超人氣樹懶，體驗他的極慢速日常】是後期崛起的熱門角色，憨厚的臉配上超慢的動作，要讓大家等到天荒地老；【x.o.o.o 畫廊，精彩近距離呈現】則是展出平常只能在網路上觀看的 x.o.o.o 作品，歡迎近距離體驗畫作的魅力！

二〇二〇壯圍沙丘地景藝術節

五公尺白色城堡 還有絕美沙丘

時間：即日起至二月二十八日

地點：壯圍沙丘旅遊服務園區（宜蘭縣壯圍鄉壯濱路二段一九六巷十八號）

首屆壯圍沙丘地景藝術節備受好評，今年再度登



圖片來源／東北角之友 FB 臉書專頁

場，第二屆「二〇二〇壯圍沙丘地景藝術節—飄浪踏沙」，邀請國內外藝術團隊參與，共同打造九組大型地景藝術作品，點亮在地特色地景與農漁產業的人文風貌，吸引人們探索壯圍的多彩多姿。

九組地景藝術作品錯落在綿延約一公里的田園風貌之中，高達五公尺、宛如一座白色城堡的《嶼》，是拍照好題材；《海洋和諧》、《風之憶》關照自然環境與在地空間；《迴》、《風的季節》、《海韻》將壯圍的風吹感受轉化為創作；《丘·界》、《丘·迴》探討壯圍農村地景與環境的關係；《泡風景：傾聽龜島與蛇丘的對話》則匯聚了不同的創作特色與風格。而持續受到民衆喜愛的《迷霧森林》也加碼持續展出，將壯圍的田園傳統風貌融入作品當中，更多活動詳情請洽臉書「東北角之友」粉絲專頁查詢。

「新竹州圖」再現風華

首展推出「重啟·未來閱讀」

時間：即日起至三月七日

地點：新竹州圖書館（新竹市文化街八號）

新竹州圖書館塵封三十六年，經修復後首度重啟，再現風華！以「重啟·未來閱讀」為題，作為展館第一場展覽活動，邀請科技、設計、空間裝置、光影等跨領域藝術家及團隊參與其中，以「閱讀」為引，穿越歷史長流，串接過去、現在、未來的時空軸線，透過當代藝術的角度，用藝術家的作品帶領大家重新定義「閱讀」的可能性，也藉此形塑未來的生活樣態。



圖片來源／新竹市政府文化局

陶亞倫《大閱讀》透過3D VR虛擬實境影像，打造擬真的巨大圖書館；范承宗《讀海》依循古法，將上千本書交織一座滂薄的書海；劉文瑄《可閱讀雕塑》打破書本的認知，透過疊加轉化為雕塑物件；霧室《旅行的入口》從平面書籍設計中帶入空間及感官的體驗；托馬斯·史維特《HANDSON》運用互動介面手寫文字投影，集結成未來「書」的雛形；舊香居《雕刻時光》精選日治時代刊物，呈現新竹歷史風貌與文化記憶。

呼應二〇二一台灣燈會在新竹，更邀請光影藝術家高德亮創作《草原座標V2》作品，在新竹州圖戶外庭園置入度量用的水平雷射光，讓觀眾在夜晚體驗感官沉浸式的詩意場域。

二〇二〇南投溫泉季系列活動

北港溪溫泉嘉年華先登場

時間：即日起至一月三十一日

地點：南投北港溪溫泉區

二〇二〇南投溫泉季登場，南投縣有國姓北港溪、信義東埔及埔里三大溫泉區，冬天又是泡湯旺季，南投縣政府規劃溫泉季系列活動，日前「北港溪溫泉嘉年華」率先登場，為南投溫泉季拉開序幕。

北港溪溫泉區位於國姓及仁愛交界，屬紅香、瑞岩泉脈，泉質為接近中性的弱鹼性碳酸泉，水質透明、可浴可飲，沐浴後有益健康。其中泰雅渡假村佔地達五十六公頃，是一處結合泰雅族原味文化、歐式浪漫宮廷花園、巴洛克式別墅旅宿、優質溫泉泡湯享受的渡假樂園。來到北港溪溫泉區泡湯，不僅能夠體驗原住民文化，國姓鄉的咖啡、鹿茸、草莓和客家美食，也不容錯過！

更多活動訊息可參閱「走進南投」官網 (<http://travel.nantou.gov.tw/>)，或搜尋「樂旅南投」臉書粉絲團。

「山城花語溫泉季」尋寶享美食

首創「山裡的實境遊戲」

時間：即日起至三月一日

地點：高雄市六龜區

二〇二〇二〇二一山城花語溫泉季熱鬧開跑，茂林國家風景區管理處首創「山裡的實境遊戲」，讓民眾化身為山林探險家，搭配一系列農事體驗、健走活動，讓民眾體驗充滿樂趣的農村文化，順道暢遊六龜山城的美，品嘗限量的花語便當。

實境遊戲分為「龜王的寶物」及「神秘藏寶圖」兩條路線，更設有NPC（官方角色）闖關立牌。「龜王的寶物」以六龜龜王傳說改編，民眾必須化身成山林探險者協助龜王找到遺失的寶物，途中幫助花仙子、樹長老等角色解決問題，藉以找到寶物；「神秘藏寶圖」則以尋找六龜首富遺留下來的寶藏為故事主軸，通過絕美景點的關卡獲得寶藏。遊客成功闖關得到寶物後，可到寶來的「聚寶來景觀休憩餐廳」，兌換扭蛋機代幣，扭出超級大獎。

除了實境遊戲外，還有「勇走山城」及「冬梅茶語」、「春語花豔」等系列活動，邀請大家一同來採茶、揉茶、體驗茶席，一起享用充滿六龜在地特色的花語便當。活動詳情可搜尋臉書粉專「FUN心遊茂林」或二〇二〇二〇二一山城花語溫泉季官方網站 (<https://theme.maolin-tsa.gov.tw/flower2020/ch/page-2.html>) 查詢。

※因應嚴重特殊傳染性肺炎疫情，所有活動排程與舉辦時間將機動因應調整，以主辦單位公布訊息為主，參加活動前務必先行洽詢確認。